

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМА,
ЗАВКОМА И
ЗАВОДУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСШЕГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

№ 51 (1242)

ГОД ИЗДАНИЯ VI

Цена 5 коп.

**ВТОРАЯ ГОРОДСКАЯ
ПАРТКОМФЕРЕНЦИЯ**

СЕГОДНЯ открывается вторая городская партийная конференция. В порядке дня конференции три вопроса: 1) отчет о работе горкома ВКП(б) и ревкомиссии, 2) выборы руководящих органов парторганизации города и 3) выборы делегатов на VIII областную партконференцию.

Моловоты и еще более славотной похруг Дюппеню Станиского Центрального Комитета ВКП(б) пришла арторганизация города с целью очертания конференции.

После выслушания Выским в самостоятельную администрацию хозяйственную единицу областного подчинения трудящиеся города убедились в многоуспехе и достижениях. Они увидели, что боюется в Выске прошли выборы в местные Советы депутатов трудящихся. Как вняло, широко в те не забываются для была развернута агитационная работа. Изобретены единственно высокие на выделители была вычисленность и безостановочна. За последнее время значительно улучшилась свою работу промышленные предприятия города. Металлургия впервые за долгое время в 4 квартале прошлого года дала десятков тонн продукции сверх плана. Но была бы борьба, достояние этих успехов стоило бы величина города.

Но эти успехи не могут затмить висящих недостатков.

Как показали отчеты выработчиков горкома ВКП(б) на неадекватно поименно, выиски парторганизации на внякий уровень критика и самокритика, на неудовлетворительное руководство торгующими организациями и т. д.

У Выским—богатые перспективы, прекрасная будущность.

В этот год еще полнучит аграрные выиски, которая свяжется с деловым районом и областным центром. Больше расширяет завод ДРО. Больше капиталоуложения предлагается доложить в реконструкцию вашего завода. Но вня диктате по воле в не вневми доложу провести большую работу по благоустройству города.

Это обнимает горсовету парторганизации и ее руководящий орган—горком наивысшим услышит поименно-исполнуду работу, быть в авангарде благоустройства.

Задача делегатов партконференции избрать в новый состав горкома ВКП(б) лучших коммунистов города, способных быстро решить жизненно-необходимые проблемы Выским, доложу выполнять историческую миссию VIII съезда ВКП(б).

К 50-летию со дня рождения В. М. Молотова



В. М. Молотов, К. Е. Ворошилов и В. С. Молоков на митинге в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького (19 сентября 1936 года)

Станиский стиль работы

Я НЕКОГДА́Ю раз видел товарища Молотова. И восторг—на партийном съезде, на сессиях Верховного Совета, на приеме в Кремле,—глядел на Вячеслава Михайловича и слушал его выступления, а в сердце дула: какой это скромный и простой человек! Вместе с тем эта скромность сочетается у него с необычайной силой твердостью, умением блестяще разбираться в самых сложных проблемах международной и внутренней обстановки.

В прошлом году тов. Я. М. Каганович предложил на заседании Экономсовета, заседавшего руководящие товарищи Молотов. Присутствовали тов. Я. М. Базаров, Николай Иванович члены правительств. Обсуждалась важная проблема.

Это заседание было для нас

замечательной школой государственной работы. Мы учились у товарища Молотова станискому стилю работы, большому знанию принципиальности и деловитости.

Вячеслав Михайлович внимательно выслушал всех выступавших, тщательно выслушал в спешности дела. В решении всех вопросов чувствовалась твердость, огромный государственный омыт, блестящее знание народного хозяйства. Я заметил, с какой глубиной трудящийся откликнулся все члены Совета и суждениями товарища Молотова.

Еще страна слушала выступления Вячеслава Михайловича по радио 11 сентября и 29 и ноября 1939 года. И здесь, как и всегда, мы узнали те же большие человеческие качества высшего правительств: твердость, уверенность, умение не

теряться в самых напряженных моментах, огромную любовь к народу.

На XVIII съезде партии товарищ Молотов, говоря о астрельности в подвиги производительности труда и разветвляя знания социалистического соревнования, упомянул и мою фамилию. Это огромный чести для меня.

Ведь это партия, товарищ Сталин и его близкий спод, вызывая товарищ Молотов воспевают нас, они поведовали уют нас большевиком, следят за нашим ростом. Вплоть хотя бы меня: в недавнем прошлом я был паровозным машинистом, а сейчас руководил одной из дорог нашей великой железнодорожной державы.

А. Огнев
Депутат Верховного Совета СССР.

Заботливый друг детей

Вячеслав Михайлович пионерского лагеря «Артек» (Крым), пишу письмо, чтобы свединился встретил бы из «Артека» с товарищем Молотовым.

Впервые в лагерь «Артек» Вячеслав Михайлович приехал в 1934 году. Прием его был немомалым. Дети после обеда отсылались. Но все время дежурный по лагерю дал сигнала на подъем, заробота уже были на вокзал: кто-то успех сообщил о приезде дорого гостя.

По лагерю в дорожном извлечении лагерь дети бежали навстречу Вячеславу Михайловичу.

В дружественный стиль, товарищ Молотов пошел по лагерю. Ребята наперевали начали ему рассказывать о жизни в этом чудесном уголке юга.

Интересуясь всем, вникая во все подробности жизни лагеря и тут же давая указания по тем или иным вопросам, товарищ Молотов продолжал знакомиться с ребятами. Разошла и всякое настроение детей все астрельности

ли свои песни, показывали песни. Дети по просьбе детей на корте выступили товарищ Молотов. Он рассказывал ребятам о жизни детей в прошлом, сравнивая эту жизнь с настоящим советской детстве. Ребята жалели товарищу Молотову пионерской галстуки и назвали его почетным пионерартеком.

После торжественной пионерской линейки—спуска флагов—товарищ Молотов пожелал ребятам счастливой ночи, обещал все полнить их просьбу—передать привет тов. Сталину—на устал. Детям молоток дети всели ушлись по извешности крымской дороге маме, в которой ушла Вячеслав Михайлович.

Еще раз товарищ Молотов приехал в лагерь «Артек» в 1935 году. Кроме того артекомы неоднократно бывали на даче у товарища Молотова во время его отъезда в Крым. И каждый раз Вячеслав Михайлович радостно встречал артекомы, проводил с ними нечасе до самого вечера.

А. Олехнович.

Опереводники штаба Ленинградского Военного Округа

В течение 29 февраля на Карельском переделье наступление наших частей продолжало успешно развиваться. Наши части захватили железнодорожную линию Выборг—Салкиери, заняли станции Юрьянов, Хейновки. Перо в 3 километра восточнее (Выборг), а также местечко Ала-Синино и дачи на восточном берегу Выборгского залива, что в 2-х километрах южнее Выборга.

Наши части за 28 и 29 февраля захватили 270 оборонительных укреплений пунктов противника, из них 66 железнодорожных артиллерийских сооружений, свыше 42 оборонительных укреплений пунктов, указанных в сподке за 28 февраля.

На остальных участках фронта без существенных перемен.

Наши авиация вела активные действия по войскам и военным об'ектам противника. На аэродромах противника и в воздушных боях уничтожено 36 самолетов противника.

В течение 1 марта на Карельском переделье наступление наших частей продолжало успешно развиваться. Наши части заняли: район дождов Панажовки Кооси на реке Вуоски, город Хельсинки, местечко Манникала, станция Таали на железной дороге Выборг-Сердоболь, южную окраину города Выборга и мис Кейкисини на западном побережье Выборгского залива.

Противник поднимает город Выборг.

За период с 11 февраля по 1 марта наши части захватили 922 оборонительных укреплений пункта противника, из них 235 железнодорожных артиллерийских сооружений, противотанковые укрепления, оставлено: 306 орудий, 2732 пулемета, 19 танков, 30000 снарядов, 10000 авиационных и свыше 14 миллионов патронов.

На остальных участках фронта не произошло ничего существенного.

Наши авиация вела активные действия по войскам и военным об'ектам противника. В воздушных боях уничтожено 11 самолетов противника.

Всего за период с 11 февраля по 1 марта было уничтожено 191 самолет противника. За тот же период наша авиация потеряла всего 21 самолет.

Заседание изблешной Комиссии

5 марта в 4 часа дня в помещении парткома собралась изблешная комиссия для работы над выработкой плана по подготовке и проведению 175 летнего юбилея со дня основания завода.

